

“经验型”海归更受职场青睐

据中国社会科学出版社近期发布的《国际人才蓝皮书:中国留学发展报告》显示,2011年中国出国留学人数达33.97万人,中国已经成为世界上最大的留学生生源国,同时,2012年中国留学生“回流”人数已达23.03万人次,累计回国人数达104.87万人次,中国留学生的“新回国潮”已经到来。数据表明,越来越多的留学生选择回国,海归的就业压力也将越来越大。在现阶段,中国海归的职场现状究竟如何?求职难度和薪酬水平如何?有怎样的职场竞争力和发展潜力?

海归就业

未来发展潜力无限

海归人员凭借良好的外语优势、国际化的视野和人脉资源、国际领先的专业知识体系、更加优秀的沟通能力和创新能力,在经历最初的职业压力和各种小风浪之后,其发展潜力和上升空间不容小觑。但在初期为了能够顺利就业,很多海归对于企业性质和薪酬水平的要求往往不是很高,使得部分人对于留学的投资回报率有所顾虑。留学专家认为,海归起薪不高是由于中国职场的就业压力造成的,更应该关注海归的发展潜力和职场前景。据启德国际教育研究院调查显示,虽然海归的起薪大多不足6万/年,但随着工作经验的积累,薪酬也呈



现出非常大的差距,海归凭借自身良好条件和不断努力,在工作3-5年之后,其职场竞争力将逐渐显现,发展速度和上升空间将远远超过那些没有留学背景的人。

收入悬殊

工作经验成主因

在新的“回国潮”冲击之下,超过70%的中国留学生都选择回国就业。调查显示,中国海归回国后第一份工作的年薪普遍不高,其中36.5%起薪不足4万,67.2%起薪不足6万。部分海归表示,回国后找工作并不容易,想要进入世界五百强企业、大型国企和科研机构的难度越来越大,自身对薪酬的要求也趋于理性。海归的收入差距更是十分明显,决策层与普通职员的年收

入差距近30万。调查显示,大部分海归都是平均年收入为8.3万的普通白领;少部分人成功考取公务员,平均年收入为14.6万;只有极少数人能够进入知名企业或机构担任主管、经理级别的重要职位,平均年收入可达22.3万;而能够进入决策层,成为公司CEO、合伙人、企业主,年收入高达45万以上的人,更是凤毛麟角。造成海归收入差距显著的原因有很多,包括个人背景、性别、工作性质、工作年限等等。而工作经验则成为影响海归薪酬最主要的原因,那些在大企业身居要职、收入在20万以上的海归基本都有数年、甚至数十年的工作经验。无论是工作几年后再选择海外充电、还是毕业之后先在海外积累工作经验再回国就业,他们都能更加顺利地进入一些知名企业或是大机构,事业起点比那些完全没有

工作经验的海归要更高一层。

求学海外

应重视名企实习机会

调查显示,拥有海外工作经验能够使海归回国就业的起薪差距明显,完全无经验的海归的起薪在7万左右;而有1-2年海外工作经验之后,起薪可以达到14.9万/年;拥有3年以上海外工作经验的海归年起薪则可达22万,比无经验的海归高出15万。据美国留学专家张杨表示,留学生在海外留学时,应该在学习之余寻找一些能够进入世界名企实习的机会,尽量积累工作经验。在完成学业之后,如果能够先在海外工作1-2年再回国就业,对于国内求职和之后的职业发展都有着很好的促进作用。

留学资讯

中国公派出国留学人数

5年翻番

据教育部消息,中国公派出国留学年度选派人数从2006年的7500人增至2012年的16000人,翻了一倍多。国家公派出国留学人员按期回国率保持在98%以上。在选派范围方面,由2007年以前以访问学者为主,逐步扩大为高级研究学者、访问学者、博士研究生、联合培养博士生、硕士生、本科交流学生和短期研修生等,选派结构日趋合理;选派范围面向国内各行各业,受益面惠及社会各个领域,各级政府、各个单位对人才工作的认识全面提高,不断加大对出国留学工作的支持力度。

据介绍,我国始终高度重视留学工作,把派遣留学生作为培养高层次人才、服务国家建设的重要途径。《教育规划纲要》提出,要培养大批具有国际视野、通晓国际规则、能够参与国际事务和国际竞争的国际化人才;要创新和完善公派留学机制,提高对留学人员的服务和管理水平。在留学服务与管理方面,财政部批准自2010年9月起调整国家公派留学人员奖学金资助标准,大幅改善了公派留学人员的学习条件;不断改进和完善管理工作,寓管理于服务之中。

欢迎订阅2013年度报名刊

【订阅说明】对带有邮发代号的报刊,请到邮局订阅;没有代号的,请向报社订阅。咨询电话:010-63026022 网上报名查询:看看网 www.kankan.cn 广告刊登:金士兰传媒 010-63027577

《思维与智慧》半月刊。单价4.5元,年价108元。邮发代号:18-96,是一本开发思维、启迪智慧、滋润心灵的励志益智类期刊。

订阅代号:43-131
中国儿童文学奠基人——冰心题词创刊,始创于1982年
功能齐全
全面开发,赢在起跑线上
送礼佳品
每月一套(全彩)
性格培养(读本)+智能开发(游戏本)
父母指导(读本)+原创动画(光盘)
仅需15元,全年180元
全国邮局均可订阅 咨询:4006-777-989 网页:www.bangbanghao.com

欢迎订阅2013年
幽默大师
国家期刊奖百种重点期刊
邮局订阅八折优惠 全年仅需96元
邮发代号:2-246
32-83 5元
半月刊 全年24期
全家都爱看的幽默漫画刊物 订阅杂志有好礼

家庭养花,居室花艺
庭院园艺,花卉养生
欢迎订阅2013年度
花生活专刊
邮局订阅代号:1-398
全年定价:48元
全彩16版,双周出版,全年24期
全国各地邮局均可订阅

中老年健康养生畅销报纸
你订报 我送礼
1份报 3份礼
益寿文摘
报纸代号:25-38 全年150期 年价90元
合订本代号:26-161 月刊 年价118.8元
全国各邮局(所)均可订阅 咨询电话:400-710-3893

欢迎订阅2013年
解放军画报
《解放军画报》全军和武警部队官兵的需要
《解放军画报》军事摄影发烧友的需要
《解放军画报》党政领导关心国防建设的需要
《解放军画报》中小学校普及国防知识的需要
《解放军画报》新兵家长了解军营生活的需要
邮发代号:2-246
全年24期 每期售价11.50元 全年定价276元

PLA解放军画报 PLA解放军画报 PLA解放军画报
征订热线:(010)68328374、68328022
联系地址:北京市西城区三里河路40号《解放军画报》发行部 邮政编码:100037

“百年泸州老窖 窖龄酒”的岁月传奇

30 / 60 / 90



先贤孔圣对人的年龄给予了精妙论述:“十有五而志于学,三十而立,四十而不惑,五十而知天命,六十而耳顺,七十而从心所欲。”

万物有年龄,能“传世飘香”的美酒自然也不例外。美酒的年龄以酒窖建窖伊始为序,在酒窖中“生根发芽”,伴着岁月的印记而成长。好酒如人,30年成熟优雅、60年矍铄遒劲、90年阅遍

世间沧桑而屹立于凡尘,化为承载一世纪风云历史的真正魅力。

【窖龄酒】的年龄】

“窖龄酒”,是以窖池年龄(泸州老窖标准为窖龄30年以上)及其独有的酿造特性为评判、品鉴标准的高端白酒价值体系,由泸州老窖首创。作为中国首款窖龄酒,“百年泸州老窖 窖龄酒”以泸州老窖规模庞大的原生态老窖群为根基,精心挑选泸州老窖从二十世纪初到二十世纪八十年代所建最具代表性的三代老窖池,并沿用泸州老窖传承数百年的传统酿造技艺、精心酿制而成,以苛刻的硬性标准和数十年时间积淀的“年龄”,成就了“泥窖酿酒”的崭新高度和卓越境界。

【窖龄30年】

1979年,泸州老窖蝉联第三届“中国名酒”称号后,由泸州老窖传统酿制技艺第20代传人、唯一获得“国际酿酒大师”称誉的赖高淮先生于80年代初主持兴建了一批窖池。从此以后,这位伴随着酒香成长、在战场百炼成钢的中国白酒泰斗便将长达半个世纪的酿酒艺术精髓倾情融入到每一杯“百年泸州老窖 窖龄30年”的酿制过程中。源自五渡溪的优质黄泥在饱含特殊矿物质的山泉水中不断软化膨胀,在30年的融合与渐变中已显成熟风韵,繁衍出以计数的有益微生物,呈现出如石墨般光滑润泽和浓郁的乌黑之色,让“百年泸州老窖 窖龄30年”尽情萃取30年修炼精华,细细品味倍感鲜明清晰,带来醇和芬芳、饱满丰润的绝妙享受。

【窖龄60年】

1952年,泸州老窖荣获浓香型白酒典型、“四大名酒”称号后由泸州老窖传统酿制技艺第19代传人、三大传奇人物李友成、赵子成、张福成主持修建。窖池历经60年一甲子的循环后,显示出纵横万千的肌理轮廓。窖泥的成

长已完成生命的第一周期,表层在山泉、地气、水温的交融磨砺下已趋老化,在时光轮回中由单一的乌黑之色演化为红绿相间的奇特景象。所出酒质愈发温润、厚实,孕育出顺滑口感,醇和绵软。浓香型白酒的精髓亦在反复淬炼的过程里得以完美流露,于更巧妙的平衡中彰显“窖龄60年”独有的内敛和深沉。

【窖龄90年】

1915年,美国政府在旧金山举办“巴拿马太平洋万国博览会”,世界闻之瞩目。泸州老窖传统酿制技艺第18代传承人、著名实业家温筱泉得此消息,遂选出最好的藏酒,采用一市斤重的土陶瓶分装,外用特制木箱密封,不远万里、远渡重洋,历经20多天的海上羁旅抵达旧金山赴会参展。泸州老窖最终以其“醇香浓郁、清冽甘爽、饮后尤香、回味悠长”的卓越品质力压群雄、击败众多早已享誉四海的强劲对手,一举夺得金奖,从此登上世界名酒舞台。中国产品获奖的消息在欧美华人社会引发了巨大反响,华侨社团特意设宴、隆重庆贺。这是中国产品第一次走上世界级的领奖台。泸州老窖不仅为中华民族争得了荣誉,也大大激发了世界各国人民了解东方美酒的兴趣和热情。

归国后的温筱泉等人为纪念这一世纪荣耀,便主持兴建了一批窖池,即今天的“窖龄90年”专属窖池。近百年的沧桑变迁让窖池跨越了常人生命的全部历程,在时光的长河中锻造成型、铸就了酿造“窖龄90年”的完美容器。附着于窖池周身的窖泥已处处透露着物化的灵性,映射出五彩斑斓的光芒。其出酒尤为优良,口感醇正浓厚、回味悠长,达到了“窖龄酒”的至臻境界。

30年成长、60年淬炼、90年风华首尾相连、交相辉映,连成一世经典力作。

这就是“百年泸州老窖 窖龄酒”百年飘香的秘密。

